



Klebelsberg Központ
Dél-Budai Tankerületi Központ BV1201
Újbudai József Attila Gimnázium
1117 Budapest, Váli utca 1.
☎ 209-1686, web: www.jagbp.hu, e-mail: titkarsag@jagbp.sulinet.hu OM: 034982

A koronavírus okozta fertőzés idejére bevezetett munkarend az Újbudai József Attila Gimnáziumban

Kedves Szülők, Diákok!

A koronavírus okozta fertőzés miatt 2020. március 16-tól új munkarend lép életbe. A legfontosabb változás: **a diákok határozatlan ideig nem jöhetnek be az iskolába.** A tanítás-tanulás segítése az interneten keresztül történik.

Kedves Diákok!

Kérem, hogy az iskola honlapján rövidesen megjelenő kérdőívet töltsétek ki! Ez alapján kapunk képet arról, hogy hányan vannak köztetek, akik akadályoztatva vannak az otthoni tanulásban a megfelelő technikai háttér (internet, számítógép vagy okostelefon) hiánya miatt.

Tanáraitok az információk egy részét **írásban** juttatják el hozzátok a **Google Tanterem** segítségével. Ahhoz, hogy ezt a rendszert könnyen használni tudjátok, szükségetek lesz egy **gmail.com** végű e-mail címre. Akinek még nincs ilyen, mielőbb csináljon vagy csináltasson magának. A Google Tantermen keresztül kaptok majd feladatokat, utasításokat, szöveges vagy képi segítséget, videókat. Ugyancsak ezen a rendszeren tudjátok megírni a kiadott feladatokat, felmérőket, dolgozatokat. A részleteket majd tanáraitok megírják.

Néhány tantárgy esetében szükség lesz arra is, hogy tanáraitokkal ne csak írásban tudjatok kommunikálni, hanem **szóban** is. Ehhez kérjük, hogy töltsétek le okos eszközeitekre a **Skype** nevű ingyenesen elérhető programot.

A most kialakítandó távoktatás ugyan sok tekintetben más, mint amihez eddig szoktunk, de ez is csak úgy működhet, hogy partnerek lesztek a közös munkában. Ennek alapja, hogy kijelöljük a **tanulási időt**. Ez **minden hétköznap 9-13 óra között** lesz. Ebben a 4 órában várhatjátok, hogy tanáraitok szóban vagy írásban megkeresnek benneteket. Hogy melyik tantárgyból mikor, az a héten fokozatosan kirajzolódik. Mivel az újfajta tanulásra tanáraitoknak is fel kell készülniük, ezért ezen a héten lesz a próbaüzem. A munka „élesben” csak **március 23-án, hétfőn kezdődik** el. Addig ti is tegyétek meg a szükséges előkészületeket.

Kedves Gyerekek!

A kényszerű szünet idején vegyétek komolyan a figyelmeztetést, és ne menjetek el otthonról! A vírus észrevétlenül, alattomosan fertőz. Ne adjatok esélyt neki!

Budapest, 2020. március 16.



Juhász András
igazgató